

亮规划 聚民心

我区开展城乡规划宣传月活动

□本报记者 陈 瑰 通讯员 林 蓉

近日，区规划管理处全面开展了2012年城乡规划宣传月活动。据悉，此次城乡规划宣传月活动为期2个月，旨在向全社会全面展示路桥的城乡建设成就和美好蓝图。同时也借此机会集思广益、博采众长，听取社会各界对城乡规划工作的建议和意见，以期将路桥这座城市建设得更加美好。

抓载体 促宣传

为了更好地传扬该活动的精神和内容，区规划管理处以报刊、电视台、网站等媒体为载体，制作相应的城乡规划宣传专题。将领导访谈、城乡规划相关法律法规及政策、规划编制成果等宣传内容通过多渠道进行宣传，从而营造城乡规划宣传月活动良好的舆论氛围。

同时，制作详细的城乡规划工作宣传手册。宣传手册以城乡规划行政审批服务指南为主要内容，发送到各社区（村居）、镇（街道）群众手中，切实方便群众办事。并利用好城市规划展示馆这个宣传平台。按计划组织社会各界人士来参观城市规划展示馆，向参观者们全面展示近年来我区城乡规划工作所取得的具体成果，以及未来我区城市发展趋势。

下基层 促服务

要想将规划工作做细做透，就必须将规划工作和基层工作紧密结合起来，以此来增强彼此的互动性和衔接度。

规划走进社区。在各大社区内设立专门的规划宣传橱窗，定期在宣传橱窗内张贴城乡规划法律、法规、编制成果、办事流程、公示资料等内容，除了增强规划工作透明度外，也可以让老百姓及时有效地监督规划的实施。

规划走进企业。区规划管理处的工作人员积极走访我区重点骨干企业，切实了解企业在发展中所存在的困难和问题，

并着力帮助解决，从而进一步提高规划服务的主动性、针对性和实效性。

规划走进项目。活动期间，区规划管理处还将开展以路桥熔铸园区项目、金属资源再生园区项目、黄琅盐场项目为主要内容的现场办公，主动出击，优化来服务重点项目建设，从而保证项目建设的质量和进度。

勤交流 促沟通

为保证各项规划工作的顺利推进，各方配合变得尤为重要，而有效沟通则会让任务变得事半功倍。区规划管理处组织召开了城乡规划工作汇报会及服务对象座谈会。向人大、政协、民主监督员、服务对象等有关代表详细汇报城乡规划工作情况，主动向他们征询城乡规划工作的意见和建议，并谦虚接受各位代表的评议。

同时，还组织召开了城乡规划工作对接会。会同相关镇（街道）、管委会及有关业主召开规划工作对接会，互相探讨，认真解决城乡规划工作中遇到的问题，进而切实加快我区城乡发展的脚步。



路桥熔铸园区工业项目规划方案

现场评审会召开

本报讯（记者 陈 瑰 通讯员 林 蓉）为了提高路桥区熔铸园区工业项目规划方案设计的科学性和实用性，贯彻落实代理代办工作机制，发挥规划工作在项目建设的先导及统筹作用，加快推进熔铸园区工业项目的建设进度，近日，区规划管理处召开了路桥熔铸园区工业项目规划方案现场评审会。

区政府办中心、区发改局、区经济和信息化局等相关部门负责人参加会议，同时，还邀请了熔铸园区的10家企业代表参与评审会。

会议对台州市中豪机械有限公司、台州市伟盛铜业有限公司、台州市科屹美有色金属有限公司等几家企业的规划方案进行了着重讨论。与会人员纷纷就建筑规划方案的内容发表意见，各企业代表也提出了自身的规划期望与设想。而设计单位则对规划项目周边现状及建设安排情况进行调研与综合梳理后，认真分析该项目所存在的问题并提出规划对策。

通过规划方案现场评审，有力强化了规划引领，统一了规划思想，优化了规划方案。其中最主要的是增强了企业的规划意识，促使企业建筑的色彩和风格更加明确定化，并引导企业结合生产工艺来规划布局。

会上，区规划管理处还作出承诺，将切实加快审批速度，提高办事效率，为推进企业建设提供高效优质的服务。



今日 Q 吧
QQ号:601295273

这是我们一个互动平台，如果您对某些社会现象包括身边发生的事情有话要说，就请告诉我们，谢谢~

Q吧群号:35348698
mail:lqdaily@yahoo.com.cn

QQ视野

那些没有下文的“烂尾”项目

我爱八卦：未通车的火车站，一个人的汽车站，建成即成“遗址”的游乐园……花费巨资没能实现宏大设想，最终换来断井残垣，满眼萧瑟。

gsyz82：做得好跟做得不好照样升官，借用黎叔一句话：有赏也得有罚啊。

化三千：由于经常出差，去过了不少县级汽车站，好多都是新修的，只可惜没几个人去里面坐车。

爱的奉献人：工程半途而废不追究当事人的责任，浪费纳税人的钱也是一种腐败。

荷叶竹：用的是纳税人的钱，不心痛？不问责，可以不负责吗？

找坑跳的萝：经济的衰败，必然伴随这些东西。君不见温州十室九空，东莞的出租房大量空缺。元芳，你怎么看？

QQ新闻

王蒙说诺贝尔文学奖

阿诺斯瓦辛格：看到一则爆炸性新闻！作家王蒙近日在澳门大学谈莫言获奖时说，诺贝尔文学奖不是文学之花，而是荣誉和金钱，有一种观点将这个奖看得比天还高，有点下贱。

莫莫莫莫逆：百年后仍能为人们所惦念所传颂的才是真正大家！就算在世不为人所识，但是金子总有发光的时候。

SU蕴鹏鹏：诺奖是荣誉，难道说托尔斯泰、罗曼·罗兰这些人也是下

贱？如果没有好的文学作品，就不要在这评论别人，拿这些时间研究文学更好一点吧。

刘离浪荡：本也不无道理，但被王蒙这么一说出口，就有点酸葡萄的意思。

慢慢来轻轻行：我认为诺贝尔文学奖是从全球选出来的，无论从公平、公正上来说，都要比国内做得好。这样的奖项是令人信服的！而不是钱能代替的！

QQ讨论

武汉大学生抗议女性公务员录用妇科体检标准

我爱米奇：11月26日，湖北武汉10余名大学生在省人社厅门前玩起了“快闪”，诉求主题是反对现行女性公务员录用体检标准。“要当公务员，不需妇科检”、“询问月经史，忘关公务员”……学生们举起这些标语。湖北省人社厅尚未对学生们行动予以回应。

Vv的巍博：这是招公务员呢？还是招妃子呀？

向网大观：劳动者尊严大于求职，男女享有相同的就业机会，试问，

男子是否同样接受严格的男科体检方可录用？

CC_菱：想起以前企业入职体检，要求查乙肝涉嫌人格歧视的报道。

凡子英子：检查身体本是为了自己好，和侮辱无关，心中无冷病还怕吃西瓜？最好先把要检查的项目搞清楚再讨论。

长毛兔子周周：奇怪，似乎没人愿意了解妇科体检对于女性健康的意义。体检难道不应该越详细越好吗？为啥拒绝？



日前，笔者在一楼顶发现，为了解决“停车难”问题，一企业充分发挥自家楼顶的作用，把楼顶开发成了一个小停车场，完全解决了停车问题。丸子 摄



笔者经过一公路时，发现一辆私家车竟然把车停在了绿化带！钓鱼者 摄



“11.11”
购物狂欢节，
不仅让快递变
成了慢递，更
让人觉得心酸
的是：这个包
裹好惨，挤得
脸都皱了。
詹鹭寒 摄